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PRUAk + ki 4+ kpr =0, AT
klgl + k2£2 +- 4+ knfrgnfr = 05 ﬁﬁfl,fZ, s 757171"2%"?%9&9
ﬁﬁ-ukl :kQZ"‘:kn—TZOs i&ﬁﬁﬁkzos

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



RV k + k1 + -+ kypp =0, AT
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
ik = ko = -+ = kp_, =0, HEMABE =0,

B % + &, + & n R METT R

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



PRUAk + ki 4+ kpr =0, AT
klgl + k2£2 +- 4+ knfrgnfr = 05 ﬁﬁfl, 527 s 757171"2%"?%9&9

ﬁﬁ-ukl = k? = kn—T‘ :0; i&ﬁﬁﬁk :0!
FREA 0" + &1,y + € r ERTE R,
4. JIERR

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



RV k + k1 + -+ kypp =0, AT
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Rk =ky=---=k,_, =0, HMBEL =0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERRIBAR My, ag, ..., oy AT EIEHIEERE, X 2L
1,22, ..., Ty AT ERIFIEIE,

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



PRk + ki + -+ kn—yp = 0, AT
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Rk = ko= =k,_, =0, HMABL =0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERB 1IBAR a1, ao, ..., a, AT EIEBRUEERE, X2LL
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Bk =ky = = ky_, =0, HMBE=0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERRIBAR My, ag, ..., oy AT EIEHIEERE, X 2L
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
FRAAn; = B, i=1,2,..., 5.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Bk =ky = = ky_, =0, HMBE=0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERRIBAR My, ag, ..., oy AT EIEHIEERE, X 2L
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
BRAAn; = B, i=1,2,....s. BRIL
Ax = Ak +kana+- - - +ksns)

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



PRk + ki + -+ kn—yp = 0, AT
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
FRdk) =ky = =kp_, =0, #HMABL =0,

FREAD*, " + &1, + S r ERTETT K.

4. ERR iBARMaq, o, ..., o, RHIEIERIFERE, XELL
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A, ne, ... nsrexi100 + Tocg + - -+ + Tpoy, = PEYSTR,
FRAAn; =B, i=1,2,....s. FilA
Az = A(klnl —|—k72’l72+' : '+k3775) = k‘1A7]1+k‘2A7]2+‘ . '—|—]€3A’r]3

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki&1 4 koo + -+ + knr&nyr = 0, &L, &, ..., EnrZKMHETX,
ik = ko = -+ = kp_, =0, HEMABE =0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERRIBAR My, ag, ..., oy AT EIEHIEERE, X 2L
T1, T2, ..., 2, AP ERNTIEE, MIEFF R4S TEH
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
BRAAn; = B, i=1,2,....s. BRIL
Az = A(kim +kamz+- - -+ ksns) = k1 Am +keAng+- - -+ ks Ans =
k18 + ko + - - - 4+ ksf

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Bk =ky = = ky_, =0, HMBE=0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERRIBAR My, ag, ..., oy AT EIEHIEERE, X 2L
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
BRAAn; = B, i=1,2,....s. BRIL
Ax = A(kimi+komo+- - -+ ksns) = kiAni+koAno+- -+ ks Ang =
k1B + ko + -+ ksB= (ki +ka+ -+ ks)B

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
Rk = ko= =k,_, =0, HMABL =0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERB 1IBAR a1, ao, ..., a, AT EIEBRUEERE, X2LL
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
FRAAn; =B, i=1,2,...,s. BFlL
Ax = A(kimi+komo+- - -+ ksns) = kiAni+koAno+- -+ ks Ang =
kiB+keB+ -+ ksf= (kil-f-k‘Q—i--”—l-ks)ﬁ:ﬁ.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



FRUAL + k1 + - + kp—p = 0, M
ki& + kobo + - 4 kpnpbn—r =0, &1, &, ..., EnrZRMETX,
FRdk) =ky = =kp_, =0, #HMABL =0,

B % + &, + & n R METT R

4. JERB 1IBAR a1, ao, ..., a, AT EIEBRUEERE, X2LL
T1,T2, ..., sy AP EMFIEIE, MIEFREMFIEA
T100 + Toag + -+ + Tpay, = BAIARIRAAX = 8.

E A0, no, ... . nsmri1 + voas + - + xpay, = AT,
BRAAn; = B, i=1,2,....s. BRIL
Ax = A(kimi+komo+- - -+ ksns) = kiAni+koAno+- -+ ks Ang =
k1B 4 kaB+ o+ ke = (b + ko + -+ ko) B = B,

iz 2R HIZLERIAE. S

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



5. %%

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



5.8% AT AR A2, BAR2 x 356k,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.8 AT AR A2, BAR2 x 356k, FRLASTREMFHTE
HAX = MR R T, SHE -

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.8 AT AR A2, BAR2 x 356k, FRLASTREMFHTE
HAX = ORI EARLRFETD, SH—IE.
NERIETTRE M FIREAX = bvBMEo, o,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.8 AT AR A2, BAR2 x 356k, FRLASTREMFHTE
HAX = ORI EARLRFETD, SH—IE.
NERIEFREMEFREAX = VB, a2, FTL

2001 — (a1 + 042) =

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.0 T AT A2, BAR2 x 358/, FRRASPRZ&KMESTE
HAX = OERERETR, SBF—E
NERIEF R &M FIEHEAX = bvBfEar, a2, FTLA
1
200 — (1 + ) = | 5
1

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.0 BT ARTA2, HAR2 x 356, FRLSTR&M AR
HAX = O ERERTD, SF—ME.
NERIEFFREEFTREAX = bBBar, az, FTIL
1
201 — (a1 + o) = | 5 | RAX = 0RYfE, LR AX = ORIEMRE
1

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



5.8 AT AR A2, BAR2 x 356k, FRLASTREMFHTE

HAX = OMERIBERETR, 85— 1
XERIEFREMEFIZHEAX = vEBar, g, P
1
201 — (a1 + ) = (5) BAX = 0HIfE, LERAX = ORVERRE
1

FrAEST IR &M IR RIS

(=

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



6. %%

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



6.8 EAas, az, aukM TRk, Bal =205 — ag,

Gy g




6.8 BHAan, az, a2k X, Bay =209 — a3, BFFLLARY
1

BH3, Bn— | 2 |25RSH5i2EAX — OB,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



6.8 BHAan, az, a2k X, Bay =209 — a3, BFFLLARY

1
B3, An-— ‘12 SeREMATRIEAX — OHIR
0

AX = ORI E R R,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



6.8 BHAan, az, a2k X, Bay =209 — a3, BFFLLARY

1
B3, An-— ‘12 SeREMATRIEAX — OHIR
0

AX = ORI E R R,

XEAL =1 + a2+ ag+ as, FILAX = B
1

o =

’

1
1
1

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



6.8 BHAan, az, a2k X, Bay =209 — a3, BFFLLARY

1
B3, An-— ‘12 SeREMATRIEAX — OHIR
0

AX = ORI E R R,

XEAL =1 + a2+ ag+ as, FILAX = B
1

"o , WRri00 + 2o0n + 2303 + 24004 = SHIRR.

—_ = =

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



FRAZSKBIRRER A T +E

1
1
1
1

Gy g

TEM BT LMARBE=E: MEFEHT & B &



FRAZSKBIRRER A +k

1
1
1 1
1

7.ERA

Gy g

TEM BT LMARBE=E: MEFEHT & B &



1
B E SR AR 5 ‘12 k 1
0
7AERR (1)1, 1o, s LM 5 TRUR3 ML M T2 BORR,
My — n1, 5 — M BFREMFIRAAX — OBIF L T 210
.

|kRIEEH

—_

Gy g

TEM BT LMRBE=E: AEZEHT & B &



|kRIEEH

1
FE L ‘12 o 1
0
7ERB (1)1& A1, n2, n3m et F2LR 3R M To R AUHR,
)r”l772 — N1, M3 — M RGN FIREHEAX = OB N T/
iR, MSTREMFIREAX = (NEMBASEL — r(ANEML
FRFR, B4 —r(A) > 2, r(A) <2

—_

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



|kRIEEH

1
FE L ‘12 o 1
0
7ERB (1)1& A1, n2, n3m et F2LR 3R M To R AUHR,
)r”l772 — N1, M3 — M RGN FIREHEAX = OB N T/
iR, MSTREMFIREAX = (NEMBASEL — r(ANEML
FRFR, B4 —r(A) > 2, r(A) <2

—_

111 1
NEARFENRBIEEA= |4 3 5 —1
a 1l 3 -b

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



|kRIEEH

1
FE L ‘12 o 1
0
7ERB (1)1& A1, n2, n3m et F2LR 3R M To R AUHR,
)r”l772 — N1, M3 — M RGN FIREHEAX = OB N T/
iR, MSTREMFIREAX = (NEMBASEL — r(ANEML
FRFR, B4 —r(A) > 2, r(A) <2

—_

a 1 3 —b
ST ASLHEVIFI TR, AR

111 1
NEAAFIENREBFEEFA = (4 3 5 1)

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEFET & B &



MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: MEZEHT E B &



MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.
ERLAr(A) = 2.

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: MEZEHT E B &



MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.
ERLAr(A) = 2.

(2)f&

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: MEZEHT E B &



MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.
ERLAr(A) = 2.

11
(2)fR LM TRARIE JERE A= |4 3
a 1

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.
ERLAr(A) = 2.

111 1 -1
(2)fR kM HTRARIE BEEA=|4 3 5 -1 -1,
a1 3 —b 1
M ABITITHIZT R, CAMER.
mEirTe (101 1 1 ~1
A — 0 —1 1 -5 3
i i 0 0 4—2a 4a—5—-b 4—2a ansn

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &




MEITE ] 1 1 1
A — 0 1 -1 5 ,
Mrias 0 0 4—2a 4a—-b-5

EZLER/NET, B, ARKELR2, r(A) > 2.
ERLAr(A) = 2.

111 1 -1
(2)fR kM HTRARIE BEEA=|4 3 5 -1 -1,
a1 3 —b 1
M ABITITHIZT R, CAMER.
mEirTe (101 1 1 ~1
A — 0 —1 1 -5 3
i i 0 0 4—2a 4a—5—-b 4—2a ansn

BFr(A) =2, Filla=2, b=3.

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &




EETF AN A ITHEER.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: REZE>



HTAF AL A ITEHEER.
MFTEIR 10 2 —4 2
A — 01 -1 5 -3
NIEM T 00 0 O 0
SMBEIRE. SHPREMHBRRAESHERT
T, =2 —2x3+ 4xy 1 = —2x3 + 4xy4
33‘2:—3+33‘3—533‘4 ’ .7}2:33‘3—533‘4
B4R, SHEREMBRSAIR
2 —2 4
a=|la=| e,
0 0 1

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &

Gy g




.. — —5
fRE R + Ky + ko 0 k1, ko T8

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



fRER - )
th

0
0
S8 EIE: H

1 -5
k1, koR1EEH
1 N
0
=B

k#9

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



fRER - )
th

0

0
SJW8.EIE: H
8.fi#

1 -5
k1, koR1EEH
1 N
0
=B

k#9

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



fRERA

k1, ko REEH

o
S ==

SR8 EIE : EPk # IR EH
8 fi %JAE’J%’—HHIE?, FﬁMAE@%%r(A) >1

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



fRER |1, ko RAEEH

1
1
0
,:.u,

SIRn8.EIE EPk:;zé9E'
8.7 %AE’J%-ME? ﬁﬁuAE’ﬁ%r( )>1
XTEEFE B THIFI TR, LAMEER.
wzrEk (1 2 3

B —» 00 k-9
i 0 0 0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



fRERA N B

+ ko _() |k‘1, ko R1EEH

0 0 1
S8 EIE: HPk # 9=EH
8.ME BAANE—ITIEE, FTLARIF-(A) > 1.
XIREFE BETHIFITEIR, WHMBR.
wErEs (1 2 3
B — 00 k-9
WX 00 0
Bk #£9, BRE—SME=FI&MTX,

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: MEFEHT & B &



fRERA

|k1, ko RIEEH

S ==

S8 EIE : EPk:;é9E"‘“‘

8.fif lﬁAE’J%-¢ﬂE$ FEMAE’ﬁ%r (4)>1

XTEERE BIEEITHIFI TR, LAMEER.
METER 1 2 3
B — (0 0 kg)
MsR 0 0 0

EAk #9, BRNE—FIME=FLME X, MAB=0, 5

FEBHIFIEERAX = OWfEEE.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEZTET &



X%T(A) >1,

1 3
FEFEBINE—. =5 2|, [ 6 |RAX = ORIEMMRR.
3 k

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



X%T(A) >1,

1 3
EPEBRIE—. =ZFU[( 2], | 6 | RAX = ORVERIBR.
3 k
FRIAAX = ORViBAE K
1 3
ki|2]| +ko | 6 ’kl,kg%ﬂi%ﬁﬁ
3 k

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



0.fi#

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



A=

9.7 HFIRHEIIRBEM

14+a 1 -1
2 24a --- 2
n n DY n
n(n2+1)_|_a n(n2+1)+a
2 24a
n n

TEM BT

9 EATMEIE—1T
—

n—+a
n(n2+1) +a n(n2+1) +a
2 2

n n+a

GLMARBE=E: MEFET & B &

Gy g




#a# "D g A— SR

1 1 1 1

N
MFEITTHR 0 a 00
A— o
s ) o
0 -+ 0 a

oy N A

TEM BT LMRBE=E: ZiE>s] @R E



FEa# "B AR— SRR,

1 1 1 1

N
MFEITTHR 0 a 00
A— o
s - o
00 -+ 0 «a

Fa#0, ABnMET, FEHEARNKr(A) =n, HFEERSB
THE;

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



FEa# "B AR— SRR,

1 1 1 1

e
NEITER 0 a -~ 00
A H . . .
s 51 - o
00 -+ 0 a

Fa#0, ABnMET, FEHEARNKr(A) =n, HFEERSB
THE;
Fa=0, WHEARET = 20 — 23— — 1,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



HiRENEMERA

-1 —1 -1
1 0 0
61: 0 752: 1 7“'7671—1: 0
0 0 1

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



HiRENEMERA

-1 —~1 -1
1 0 0
61— 0 752: 1 ) '7671—1: 0
0 0 1
fRER
-1 -1 —1
1 0 0
kil O | 4+k| 1 |+ k| 0| kiREES
0 0 1

oy N A

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



Fa=—"00, AT

Gy g

B LMRBE=E:



NEITER
A —
bigsia

2
1
01
0
00
0

AT LA

1 11—
0 o -2
1 o -3
0 1 _n;l
0 0 0

TEM BT

LMRBE=E: AETEHT E B &

oy N A




o= "<"2+1), AR AL A
11 1 11— ntt
010 0 —%
N
MEITE R O 0 1 O —%
A — L :
MR - i
000 T
000 0 0
1
10 0 —5
010 0o -2
e
MEITTHR 00 0 _%
_> . -
e HT ' n1
0 0 T LA g
0

TN SR ZMREE=Z: AEFEST B R X



TEM BT

LMRBE=E:

1
n
2
n

HIRAE—TERANE, EMERA = @ |,

oy N A

EEZEEY & B &



fREEH

Sho 3|

TEM BT

LMRBE=E:

1
n
2
n

HIRAE—TERANE, EMERA = @ |,

oy N A

Z=iE>s] @R E



10.f%

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



10.5% (1)E R AL = & BT %ERE
1 -1 -1 1

0o -4 -2 2

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1087 ()ER AL = G RYEIFER
1 -1 -1 1
A=|-1 1 1 -1
0O -4 -2 2
STABTHIZITE, WAMEMER.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



10.5% (1)E R AL = & BT %ERE
1 -1 -1 1
A=|-1 1 1 -1

0o -4 -2 2
X AFITHIZFITER, WARTEMEER.

meazr (10 -1 1

A — 01 3+ -3
RIEM AT 00 O 0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



10.5% (1)E R AL = & BT %ERE
1 -1 -1 1

0 —4 -2 2
MAFITHIFI TR, CAFTCMEER.
meazr (10 -1 1
A — 01 3+ -3
NIEM R 00 O 0
Hfﬂi*ﬂx —rl'Z|:'1 N5 ’]ﬁﬁﬁﬂﬁfﬂ:
T 2+ x3 r1 = 2:):3
Tr9 = —5 2:U3 { :—51‘3

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &




10.5% (1)E R AL = & BT %ERE
1 -1 -1 1

0O -4 -2 2

S AHRITIFI TR, WAMTEMERR.
meram (10 -1 1

A — 01 3+ -3
NSEMERT 00 O 0

Hfﬂi*ﬂx —rl'i': N5 ’]ﬁﬁﬁﬂﬁ#?

T 2—1— 373 n = 25’33
Tr9 = —5 2$3
1 1
2 2
HIRAEEE| L |, Shatmmsy| -]

TEM BT LMRBE=E: AETEHT & B &



ERLL R AL = 189 = —% +k —% , kREEH

Gy g

TEM BT GMRBE=E: ZiE>s] B R E



ERLL R AL = 189 = —% +k —% , kREEH
0 1
2 2 0
ERA?2=| -2 —2 0], FILLA% = & HOtEr %ERE
4 4 0
2 2 0 1
B=|-2 -2 0 -1
4 4 0 2
O Ek A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



ERLL R AL = 189 = —% +k —% , kREEH
0 1
2 2 0
ERA%2= -2 —2 0|, BALLA%E = & RO %ER%
4 4 0
2 2 0 1
B=|-2 -2 0 -1
4 4 0 2

Xt BFATHIZFATE R, WANSEMER.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



FRLBRAL =G = | -3 | +k | -1 |, FREEHK
0 1
2 2 0
EAA%2 =] -2 —2 0], FTRAA%E = & RIS %BRE
4 4 0
2 2 0 1
-2 -2 0 -1
4 4 0 2
X BTV T, WAMSEMEER.
mgazr (11 0 3
B — 0000
meepEnz \0 0 0 0 GLLLL

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Hi2E. SFHARESARBET

331:%—372—1-0373, 1 = —x9 + 0x3

oy N A

TEM BT LMRBE=E: REZE>



Hi2E. SFHARESARBET

:1:1:%—372—1—0373, 1 = —x9 + 0x3
: ~1 0
i o |, SHAEEMBERA| 1|, 0],
0 0 1

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Hi2E. SFHARESARBET

fﬂl:%—$2+0x3, 1 = —x2 + Ox3
3 -1 0
B o |, SHEEMERA 1 |, (0],
0 1
Ffrl /MEAQQ, g
3
0] +k + ko y k1, ko fEEH.
0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Hi2E. SFHARESARBET

:1:1:%—372—1—0373, xr1 = —x9 + Ox3
: ~1 0
B o |, SHAEMBERA| 1 |, (0],
0 1
FrL /ﬁEA2§3—€1E’J
5 0
0l +ki | 1 | +ke|0], k1, eREEH.
0 1

(2)IERR

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Hi2E. SFHARESARBET

:1:1:%—372—1—0373, 1 = —x9 + 0x3
: -1 0
B o |, SHAEMBERA| 1 |, (0],
0 0 1
FTLLGE R A% = G
: —1 0
S=|0|+k| 1 |+k|0], ki, koREEH.
0 0 1
F(1+k) =k
(2)IERR IHEEHIE = —%(1 +k)|, &= k1 )
k ko

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K
2 k ko

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K

2 k ko
meaEr (1 —1(1+k) -k
C — 0 -1 —1+ k1 + ko
MEER 0 0 i

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K
2 k ks
1 —31+k) Sk
Cc — 0 -1 —1+k + ko
MEER 0 0 i
CH=AETR, FUACHIFRAS, FIEEL&MtRX,

FTER

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K

2 k ko
meaEr (1 —1(1+k) -k
C — 0 -1 —1+ k1 + ko
MR 0 0 L

2
CB=AEx, MUCHTHKA3, JImELMETX,
EHX¢1E%E\E,‘J£27 53’ %Kﬁglv 521 £3z£'|\i%9é

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K

2 k ko
meaEr (1 —1(1+k) -k
C — 0 -1 —1+ k1 + ko
MR 0 0 L

2
CB=AEx, MUCHTHKA3, JImELMETX,
EHX¢1E%E\E,‘J£27 53’ %Kﬁglv 521 £3z£'|\i%9é
11.%%

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



1 s(L+k) 55—k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K

2 k ko
meaEr (1 —1(1+k) -k
Cc — (0 -1 1+k1+k2>
iR 0 0 L
CE=1Ex, MUCHTA3, JEELMETX,
BIXHERRIS:, &, BB, &, ST X.

115 (1)EARGFEHEIEERED, F15AB =0, FRLISFRE&M
HI2EAX = 0BIEER.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



1 314k $-k
PAE1, Co, SATIMIEREREC = | -1 —2(1+k) K

2 k ko
meaEr (1 —1(1+k) -k
C — 0 -1 —1+ k1 + ko
WrieRs 0 0 i

CE=1FEx, FUCHTAS, ﬁ']["]g@%l‘i?ﬁ?&
BIXHERRIS:, &, BB, &, ST X.
11.f% (1)EREEIEIERDB, F18AB =0, BRLASTREM
FIEEAX = 0BIEFERE.
mETER (1 2 1
A— 0 a a
T 0 0 a—2

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &

Gy g




AX = 0BIEFME BNHEANTRr(A) < 3, FrLL,

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F5AB =0, Ma =03 Ha=2.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

(2)a = ORY, FHIZARIBT { 1 = =2 — 3
3 =0

oy N A

ENEE  ARANE=S. GRSEY B B



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

(2)a = 0RY, HIZARBT { 1= —2wy —
3 =10
-2
wr@En| 1 |,
0

oy N A

ENEE  ARANE=S. GRSEY B B



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

. = 219 —
(2)a = O, E%Eéﬂlﬂﬁ@ﬂ:{ o T2
I3 — 0
-2 -2
RN 1 |, BEA k| 1 | |keesy
0 0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

, = 219 —
(2)a = OB, m&zamw{ LT AR
I3 — 0
-2 —2
RN 1 |, BEA k| 1 | |keesy
0 0
a — 28T, ﬁ%iéﬂlﬂﬁﬁ:{ e
o = —I3

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

(2)a = OB, FHIZARMTF { 71 = —2wp — 3
I3 — 0
-2 —2
RN 1 |, BEA k| 1 | |keesy
0 0
o = 28, ﬁfriéﬂlﬂﬁﬁ:{ e
o = —I3
1
wrtmEA| -1,
1

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



AX = 0BIFEME BINEHANTRr(A) < 3, BT, BFHE
EFIEMEB, F15AB =0, Ma=03Ha=2.

. = 219 —
(2)a = OR, m&zamw{ LT e
I3 — 0
-2 -2
RN 1 |, BEA k| 1 | |keesy
0 0
a = 28, ﬁfriéﬂlﬂﬁﬁ:{ e
o = —I3

1 1
R A (1) J‘Eﬁ@ﬂa{ k (1) |k2EEy }
1 1 S

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &
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